
Actrițe 
frumoAse cA 
meryl streep 
și tAlentAte 

precum cezArA 
DAfinescu  
în pAlton

În martie 1990 au fost eveni-
mentele interetnice de la Târgu 
Mureș, cu Mihăilă Cofariu, cu 
UDMR, cu Vatra Românească, 
mă rog, știți povestea. După 30 
de ani, avem incidentul de la Di-
trău. Comunitatea maghiară s-a 
speriat de doi brutari din Sri 
Lanka. Oamenii știau ei ceva. Ni-
colae Iorga a spus, pe 7 Decem-
brie 1914, într-o conferință 
ținută la Ateneul Român, că “un-
gurii au venit în cete mici.” Tex-
tul lui Iorga a fost publicat de 
Editura Vicovia, în 2014, și are 
titlul “Popoare turanice parazi-
tare”.  

De la cei doi brutari a început 
un adevărat circ. În fiecare neo-
marxist s-a trezit un boulanger 
(brutar în franceză). Au fost 
învinovățiți patronii brutăriei, 
deși pe singalezi (așa am înțeles 
că se zice, dar nu mă preocupă, 

fiindcă eu n-am rezolvat-o nici 
pe aia cu andorranii/ andorrezii) 
îi prigonește comunitatea, nu 
firma. Imediat a apărut și cha-
rismaticul oportunist  Mandachi 
- ăla cu metrul de autostradă - 
care a promis că îi va angaja el pe 
cei doi brutari extracomunitari. 
Eu m-aș simți mult mai în 
siguranță dacă viteazul Man-
dachi s-ar sacrifica mai rar pen-
tru patrie.

E normal să confundăm o fir-
mă cu o comunitate. La noi, con-
tabilul Vlad Voiculescu a ajuns 
ministru al Sănătății, așa că un-
de-i eroarea? În același timp, 
suntem țară în care politicienii 
vechi au dovedit că au în chiloți 
cepe, nicidecum “un plural femi-
nin de masculinitate” (Tudor Ar-
ghezi). Tot Arghezi scria că “fie-
care om capitonează un schelet” 
și “îl iau în brațe ca pe radiogra-
fie.” Da, fiecare pesedist și fieca-
re liberal capitonează un schelet 
și îi citesc organele ca pe radio-
grafii. Când pesediștii și liberalii 
scot puțin capul, scot și organele 
câte o radiografie și o pun în lu-
mină. 

Am văzut că revoltații din Di-
trău s-au strâns la Căminul cul-
tural. Dacă udemeriștii ar avea 
timp și de altceva în afară de 
defrișări, s-ar fi gândit să le pro-
iecteze oamenilor un film - “Gre-
en Book, o prietenie pe viață”. 
Cam tezist, dar mai bun decât un 
discurs. În America anilor ‘60, 
un pianist de culoare, homose-
xual, alcoolic, timid, cult și l-a 
luat luat, ca șofer, pe un italian 
agramat, smardoi, cu mulți copii 
acasă. La început se priveau 
pieziș, dar s-au împrietenit și am 
încălecat pe-o șa. Ca terapie, po-
vestea era bună pentru Ditrău.

Dar la noi nu se poate. Aici 
actorii nu sunt pe ecran ori pe 
scenă, ci pe facebook. Mai nou, 
urlă și actrițele. Sau ce-or fi ele, 
că, pentru mine, actriță a fost 
Carmen Stănescu. Vociferantele 
astea sunt frumoase ca Meryl 
Streep și talentate precum Ceza-
ra Dafinescu în palton. n
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Doi bărbaţi (cheloo şi Bendeac) 
încercând să înţeleagă o femeie (Delia)
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1€ 4.7788 lei
1$ 4.3181 lei
1chf 4.4773 lei

Bitcoin BTC
$ 9.301 

Ripple XRP
      $ 0,2485 
Ethereum ETH
 $ 188,76

Țara noastră va efectua în acest an 
primele teste pentru producerea arti-
ficială a precipitațiilor. Problemele 
care ar putea să apară sunt cele legate 
de acceptul pe care trebuie să-l dea 
țările vecine, care se tem că România 
le-ar putea lăsa fără precipitații.
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Despescu,  
„omul Pădurii”  
pe axa ciucă – 
Daraban! ExcLusiv

Greu, foarte greu de spus ce o fi fost în capul 
lu Marcel Vela în ultima zi a anului trecut, când 
a delegat practic aproape toate atribuțiile sale de 
ministru în mâinile unui singur om. Pentru că 
dacă ar fi semnat ordinul ”sinucigaș” a doua zi, 
pe 1 ianuarie, atunci ar fi putut fi barem invoca-

tă mahmureala de după Anul Nou... Dar așa... 
poate doar cine i-o fi pus pixul în mână minis-
trului ca să semneze ca primarul poate ști de ce 
a dat Marcel Vela ordinul privind coordonarea 
activității și delegarea unor competențe în ca-
drul Ministerului Afacerilor Interne. 


